На основу чл. 25. а у вези са чл. 29. став 1. и 3. Закона о процени утицаја на животну средину („Службени гласник РС“ 135/04, 36/09), Одељење за привреду и друштвене делатности, Општинске управе Књажевац, даје следеће
 О  Б  А  В  Е  Ш  Т  Е  Њ  Е
Обавештавају  се заинтересовани органи и организације и јавност да је овај орган донео Решење о давању сагласности на Студију о процени утицаја на животну средину  Пројекта реконструкције  радио – базне станице мобилне телефоније „NI4112_01 ZA_Knjaževac Centar“, чија се реализација планира на к.п. бр. 443/1,443/3 и 444 КО Књажевац, на крову стамбеног објекта у улици Добривоја Радосављевића, бр. 2 у Књажевцу. 
Овлашћено лице, LABING D.O.O, Beograd, Булевар Кнеза Александра Карађорђевића , бр.68, 11000 Београд је у име и за рачун носиоца пројекта, Vip mobile d.o.o Beograd, ул. Mилутинa Mилaнкoвићa , бр. 1ж, 11 070 Нови Београд, поднело  захтев  за давање сагласности на Студију о процени утицаја на животну средину,Пројекта  реконструкције  радио – базне станице мобилне телефоније „NI4112_01 ZA_Knjaževac Centar“. 
Након спроведеног поступка и предлога Техничке комисије, Општинска управа Књажевац, Одељење за привреду и друштвене делатности  је дана 24.12 2019. године, донело решење број 501-134/19-06, којим је дата сагласност на предметну Студију.
Увид у донето решење може се извршити у просторији бр. 42, Општинске управе Књажевац,   Милоша Обилића, бр.1,  Књажевац   и на службеном сајту Општине  и на линку овде. 
Против овог Решења није допуштена жалба.Носилац пројекта и заинтересована јавност могу покренути управни спор подношењем тужбе надлежном суду у року од 30 дана од дана пријема односно објављивања овог Обавештења  у средствима информисања. 

 На основу члана 18. 24. и 33.  Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, број 135/04 и 36/09) и члана 136.  став 1. Закона о општем управном поступку ( „Сл. гласник РС“, број 18/16), поступајући по поднетом захтеву од стране овлашћеног лица, LABING D.O.O Beograd, Булевар Кнеза Александра Карађорђевића , бр.68, 11000 Београд  од  20.11.2019 године,  у предмету: захтев за давање сагласности на Студију о процени утицаја на животну средину, Пројекта реконструкције  радио – базне станице мобилне телефоније „NI4112_01 ZA_Knjaževac Centar“, Општинска управа Књажевац - Одељење за привреду и друштвене делатности , након спроведеног поступка и Извештаја техничке комисије, доноси
РЕШЕЊЕ
I.Даје се сагласност на Студију о процени утицаја на животну средину за Пројекат реконструкције  радио – базне станице мобилне телефоније „NI4112_01 ZA_Knjaževac Centar“, чија се реализација планира на к.п. бр. 443/1,443/3 и 444 КО Књажевац, на крову стамбеног објекта у улици Добривоја Радосављевића, бр .2 у Књажевцу, носиоца пројекта Vip mobile d.o.o Beograd, ул. Mилутинa Mилaнкoвићa , бр. 1ж, 11 070 Нови Београд. 
II. Обавезује се носилац пројекта да реконструкцију предметног пројекта изведе у свем са техничком документацијом.
III. Носилац пројекта  је дужан спроведе мере заштите живоне средине  предвиђене  Студијом о процени утицаја из тачке  I. овог решења и то: 

1. Обезбеди извршење мера из поглавља 8. „Опис мера предвиђених у циљу спречавања, смањења или отклањања сваког значајнијег штетног утицаја на животну средину“; 
2. Обезбеди спровођење програма  праћења утицаја на животну средину у складу са важећим прописима дефинисаним у поглављу  9. 

3. Податке добијене мониторингом доставља Агенцији за заштиту животне средине, инспектору за заштиту животне средине општине Књажевац и Одељењу за привреду и друштвене  делатности, Општинске управе Књажевац;
4.  Испоштује и друге услове и сагласности надлежних органа и организација у складу са посебним законима.

IV. Налаже се носиоцу пројекта да у случају реконструкције и промене техничких карактеристика базне станице из тачке I. овог решења, поднесе захтев надлежном органу за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину;
V. Носилац пројекта је дужан да у року од две године од дана пријема овог решења о давању сагласности, отпочне са извођењем пројекта. Решење и предметна Студија о процени утицаја, саставни су део техничке документације;
VI. У року од 10 дана, од дана доношења решења о давању сагласности на Студију о процени утицаја обавестиће се заинтересовани органи, организације и јавност. Трошкове обавештења и учешћа јавности, као и трошкове надокнаде за  рад Tехничке комисије за које је  решено посебним решењем, сноси носилац пројекта. 

 О б р а з л о ж е њ е 
Овлашћено лице, LABING D.O.O,Beograd, Булевар Кнеза Александра Карађорђевића , бр.68, 11000 Београд је у име и за рачун носиоца пројекта, Vip mobile d.o.o Beograd, ул. Mилутинa Mилaнкoвићa , бр. 1ж, 11 070 Нови Београд, поднело  захтев  заведен код овог органа под бр. 501-134/2019-06 дана 20.11.2019 године  за давање сагласности на Студију о процени утицаја на животну средину, бр.1263 од октобра 2019 године, израђене од стране стручне куће LABING D.O.O за Пројекат  реконструкције  радио – базне станице мобилне телефоније „NI4112_01 ZA_Knjaževac Centar“, чија се реализацијa планира  на к.п. бр. 443/1,443/3 и 444 КО Књажевац, на крову стамбеног објекта у улици Добривоја Радосављевића, бр.2 у Књaжeвцу.
Постојеће стање нa лoкaциjи „NI4112_01 ЗA_Књaжeвaц цeнтaр“ нa aдрeси Дoбривoja Рaдoсaвљeвићa бр. 2 у Књaжeвцу,нa крoву стaмбeнe згрaдe пoстaвљeн je aнтeнски систeм oпeрaтeрa Vip mobile d.o.o. Плaтфoрмa сa бaтeриjским кaбинeтoм и Нoкиa флexи бaзнe стaницe oпeрaтeрa Vip mobile d.o.o зa рeaлизaциjу DCS1800, LTE1800 и UMTS2100 систeмa пoстaвљeнe су нa крoву прeдмeтнoг oбjeктa.
Aнтeнски систeм je трoсeктoрски и сaчињeн je oд укупнo шeст (6) aнтeнa и тo:

- три (3) aнтeнe типa К742236 зa рeaлизaциjу DCS1800/LTE1800 систeмa пo jeднa aнтeнa нa свaкoм

сeктoру и

- три (3) aнтeнe типa К742215 зa рeaлизaциjу УMTС2100 систeмa пo jeднa aнтeнa нa свaкoм сeктoру.

Aнтeнe су усмeрeнe прeмa aзимутимa 10º, 170° и 270°, рeспeктивнo пo сeктoримa. Meхaнички тилтoви изнoсe 0° нa свим aнтeнaмa. Eлeктрични тилтoви изнoсe зa DCS1800 4°, 1°, 5°, зa LTE1800 4°, 1°, 5° и зa

УMTС2100 4°, 1°, 5° рeспeктивнo пo сeктoримa. Висинa бaзa aнтeнa изнoси 30м oд тлa зa aнтeнe нa

сeктoримa I и III и 31м oд тлa зa aнтeнe нa сeктoру II.

Прeмa пoдaцимa oпeрaтeрa Vip mobile d.o.o кoнфигурaциja примoпрeдajникa прeдмeтнe бaзнe стaницe je

2+2+2 зa DCS1800 систeм, 1+1+1 зa LTE1800 систeм и 3+3+3 зa UMTS2100 систeм.
Нa овој лoкaциjи  планира  се мoдeрнизaциja реконструкцијом и пуштaњe у рaд LTE800 систeмa. Крoз пoстojeћи трoсeктoрски aнтeнски систeм зa UMTS, aнтeнe ATR4518R12, прoпустићe сe нoви рaдиo-сигнaл зa систeм LTE800. Кoнфигурaциja прoмoпрeдajникa зa нoви LTE800 ћe изнoсити 1+1+1.

Пaрaмeтри зa DCS1800, LTE1800 и UMTS2100 систeмe сe нeћe мeњaти.

Кабинети предметне базне станице заузимају укупну површину од 6,4м2.
Уз захтев је приложена следећа документација: 

      Три примерка Студије бр. 1263, од октобра 2019 године са нетехнички краћм приказом Студије у штампаној форми и један у електронском облику,  израђене од стране овлашћене куће, LABING D.O.O, Булевар Кнеза Александра Карађорђевића , бр.68, 11000 Београд, оверена од стране носиоца пројекта „Vip mobile“ d.o.o Beograd, Одлука о потреби процене утицаја на животну средину и одређивању обима и садржаја  Студије, Одељења за привреду и друштвене делатности, Општинске управе Књажевац, бр. 501-154/2018-06 од 06.05.2019. године и доказ о плаћеној републичкој административној такси. 

      У складу са чланом 20. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, бр. 135/04 и 36/09) и Правилником о поступку јавног увида, презентацији и јавној расправи о студији о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, бр. 69/05) ово одељење је спровело поступак процене утицаја и обезбедило учешће заинтересованих органа и организација и јавности.
      У законском року , предвиђеном за јавни увид , Студија о процени утицаја пројекта на животну средину била је изложена  у просторији Општинске управе Књажевац, Одељење за привреду и друштвене делатности бр.42. од  28.11.  до 20.12.2019.године.

      О поднетом захтеву, времену и месту јавног увида, презентацији и јавној расправи, обавештена је јавност путем званичне  интернет странице општине Књажевац-  wwwknjazevac.rs, средстава јавног информисања („Tимoк“ - локални лист“ од 29.11.2019 године), а заинтересованим органима и организацијама достављено је обавештење oд  27.11.2019.гoдине у писаном облику (“Тимочки клуб“ Књажевац, Одељење за урбанизам, комунално–стамбене делатности и имовинско-правне послове  ОУ, Управник стамбене заједнице Николић Саша,  Председник друге месне заједнице ), постављање обавештења на огласној табли на улазу у Општинску управу Књажевац дана 27.11.2019године и овлашћено лице, LABING D.O.O Beograd), те је организован јавни увид, јавна презентација и јавна расправа  у складу са Законом. 
У прописаном року није било заинтересованих за увид у поднети захтев и Студију.
      У складу са чланом 22. и члановима 23. и 24. Закона о процени утицаја на животну средину, Решењем број 501-134/2019-06 од 29.11.2019 године,  образована је Техничка комисија са задатком  да испитује Студију о процени утицаја, разматра извештај са систематизованим прегледом мишљења заинтересованих органа и организација и заинтересоване јавности и извештај о спроведеном поступку процене утицаја и оцењује подобност предвиђених мера за спречавање, смањење и отклањање могућих штетних утицаја пројекта на стање животне средине на локацији и ближој околини, у току извођења пројекта, рада пројекта, у случају удеса и по престанку рада пројекта, а по потреби да изврши и обилазак локације и ближе околине у погледу процене утицаја на животну средину.

     Ово одељење је доставило Студију Техничкој комисиј дана 02.12.2019.године.

Јавна презентација и јавна расправа предметне Студије одржана је дана 23.12.2019 године у сали Општинског већа, Општинске управе Књажевац.

      На поднети  захтев за давање сагласности на предметну Студију  за време трајања јавног увида нису   достављена  мишљења  и  примедбе  у  писаној форми  од  стране  заинтересованих   органа, организација  и  јавности, а на јавној презентацији и јавној расправи није било представника заинтересованих органа, организација и јавности, што је констатовано у записнику са јавне расправе,  од 23. 12. 2019. године. 

     О организованом јавном увиду и јавној расправи ово дељење је сачинило Извештај и доставило  Техничкој комисији дана 23.12.2019 године. 

      У прoписaнoм рoку, након три одржане седнице о свом раду овом одељењу, Техничка комисија је  доставила документацију са одржаних седница, и Извештај бр.7  од 23.12.2019.године  са оценом предметне Студије о процени утицаја и предлогом Одлуке да се на исту да сагласност дана 23.12.2019 године. 
     Увидом у Извештај техничке комисије ово одељење је утврдило да је Техничка комисија  спровела поступак оцењивања  у складу са Законом о процени утицаја на животну средину(„Сл. гласник РС“, број 135/04 и 36/09)  ,  Правилником о садржини студије о процени утицаја на животну средину ("Службени гласник РС", број 69/05), Правилником о раду Техничке комисије за оцену Студије о процени утицаја на животну средину ( „Сл. гласник РС“ бр.69/05)  и Решењем о потреби процене утицаја и одређивању обима и садржаја студије бр. 501-154/2018-06 од 06.05.2019.године,Одељење за привреду  и друштвене делатности, Општинске управе Књажевац, и оценила  да су мере за спречавање, смањење и отклањање могућих штетних утицаја на стање животне средине на локацији и ближој околини,у току извођења пројекта, рада пројекта, у случају удеса и по престанку рада пројекта, предвиђене у Студији подобне . 
     Уколико  се Пројекат  изведе у  складу са техничком  документацијом и  испоштују  све предвиђене мере за смањење или спречавање штетних утицаја на животну средину из тачке 1 - 4.овог решења, рад пројекта неће значајније утицати на  животну средину.

     Носилац пројекта је дужан, да у складу са чланом 28 став 1. Закона о процени утицаја на животну средину у року од две године  од дана  пријема овог решења, започне извођење пројекта из тачке I. овог решења. 
     Решење и предметна студија о процени утицаја на животну средину су саставни део документације, у складу са чланом 18. Закона о процени утицаја на животну средину. 

     На основу члана 33. Закона о процени утицаја на животну  и члана 87.став 2.  Закона о општем управном поступку, донето је Решење, бр.501-134/2019-06 од  23.12.2019.године о накнади за рад Техничке комисије за оцену Студије о процени утицаја пројекта на животну средину. 
      Општинска управа – Одељење привреду и друштвене делатности у року од 10 дана, од дана доношења решења, о давању сагласности на Студију о процени утицаја обавестиће заинтересоване органе, организације и јавност у складу са чл. 25. и 29 Закона о процени утицаја на животну средину („Сл.гласник РС“, бр. 135/04 и 36/09), а према чл. 33. истог Закона, трошкове обавештења и учешћа јавности сноси носилац пројекта. 

     Одељење за привреду и друштвене делатности, Општинске управе Књажевац на основу спроведеног поступка утврђеног Законом о процени утицаја на животну средину и Извештаја Техничке комисије, одлучило је као у диспозитиву.

     Такса по тарифном броју 186. Закона о републичким административним таксама („Сл. гласник РС“, br. 43/03, 51/03 - испр., 61/05, 101/05 - др. закон, 5/09, 54/09, 50/11, 70/11 - усклађени дин. изн., 55/12 - усклађени дин. изн., 93/12, 47/13 - усклађени дин. изн., 65/13 - др. закон, 57/14 - усклађени дин. изн., 45/15 - усклађени дин. изн., 83/15, 112/15, 50/16 - усклађени дин. изн., 61/17 - усклађени дин. изн., 113/17, 3/18 – испр. и 50/18 – усклађени дин. изн. и 95/18,38/19-усклађени дин.изн., 86/19 и 90/19-испр. ) наплаћена је у износу од 42.090,00 динара у корист  Буџета Републике Србије на рачун  број 840-742221843–57 по моделу 97, позив на број 60 -045.
ПРАВНА ПОУКА: Ово решење је коначно у управном поступку. Носилац пројекта може покренути управни спор подношењем тужбе надлежним суду у року од 30 дана, од дана пријема овог решења, а заинтересована јавност у року од 30 дана од дана објављивања обавештења о донетом решењу у средствима јавног информисања.
