Комисија за доделу стипендија талентованим ученицима и студентима и ученицима и студентима дефицитарних занимања за општину Књажевац, на основу члана 11. Одлуке о стипендирању талентованих ученика и студената и стипендирању ученика и студената дефицитарних занимања за општину Књажевац («Сл. Лист општина», број 11/96 и 18/2001), објављује 

К О Н К У Р С

ЗА ДОДЕЛУ СТИПЕНДИЈА ТАЛЕНТОВАНИМ УЧЕНИЦИМА И СТУДЕНТИМА И

ДОДЕЛУ СТИПЕНДИЈА УЧЕНИЦИМА И СТУДЕНТИМА ДЕФИЦИТАРНИХ ЗАНИМАЊА

ЗА ОПШТИНУ КЊАЖЕВАЦ ЗА ШКОЛСКУ 2011/2012. ГОДИНУ
I  У ШКОЛСКОЈ 2011/2012. ГОДИНИ, ОПШТИНА КЊАЖЕВАЦ 
    ДОДЕЉУЈЕ УЧЕНИЧКЕ И СТУДЕНТСКЕ СТИПЕНДИЈЕ, И ТО: 
· талентованим ученицима и студентима и 

· ученицима и студентима дефицитарних занимања за општину Књажевац

· укупан број стипендија износи 45 а одређен је у складу са средствима предвиђеним буџетом општине Књажевац

   II  ДОДЕЛА СТИПЕНДИЈА ТАЛЕНТОВАНИМ УЧЕНИЦИМА И 

       СТУДЕНТИМА

   а) Услови за стицање стипендије


Стипендије из тачке II Конкурса могу остварити редовни ученици и студенти  школа и факултета који имају пребивалиште на територији општине Књажевац и да су у претходној школској години остварили следеће резултате: 

1. Ученици средњих школа и основних школа који су, поред одличног успеха, на званичним републичким такмичењима заузели једно прва три места. 

2. Студенти који су у претходној школској години имали просечну оцену најмање 9,00, а нису обнављали годину и имају највише два заостала испита из претходне године. 

3. Ученици средњих школа – студенти који су на званичном међународном такмичењу освојили једно од прва три места. 

б) Време стипендирања

Стипендија из тачке II Конкурса исплаћиваће се из буџета СО Књажевац у десет месечних рата почев од 01.10.2011. године. 
в) Висина стипендије

Висина стипендије из тачке II Конкурса зависиће од висине обезбеђених средстава у буџету општине Књажевац за ове намене. 

г) Документација која се подноси уз пријаву

Уз пријаву на Конкурс за доделу стипендија из тачке II достављају се следећи докази: 

· оригинал или оверена фотокопија докумената којим се потврђује испуњеност услова из тачке IIа Конкурса; 
· доказ о пребивалишту на територији општине Књажевац (као доказ се прилаже фотокопија личне карте, а за ученике који не поседују личну карту, фотокопија личне карте једног од родитеља); 

· изјава два сведока о броју чланова домаћинства кандидата (изјава се узима и оверава на писарници Скупштине општине Књажевац); 

· доказ о оствареном приходу по свим основама за чланове домаћинства за период I-VI 2011. године (за запослене потврда предузећа, за пензионере, потврда Републичког фонда пензијског и инвалидског осигурања, потврда Катастра непокретности о приходима од пољопривреде, потврда пореске управе од обављања самосталне делатности, потврда Завода за тржиште рада у Књажевцу за незапослене чланове домаћинства). 

III ДОДЕЛА СТИПЕНДИЈА УЧЕНИЦИМА И СТУДЕНТИМА  

     ДЕФИЦИТАРНИХ ЗАНИМАЊА ЗА ОПШТИНУ КЊАЖЕВАЦ

а) Врсте занимања за које се стипендије додељују
У школској 2011/2012. години стипендије из тачке III Конкурса додељују се за следећа занимања: 

1. Професор немачког
2. Професор руског

3. Професор француског
4. Професор математике
5. Дипломирани правник

6. Дипломирани инжењер електротехнике за телекомуникације

Висина стипендије из тачке III Конкурса зависиће од висине обезбеђених средстава у буџету општине Књажевац за ове намене. 


б) Време стипендирања


Утврђена стипендија исиплаћиваће се у 10 месечних рата годишње, почев од 01.10.2011. године и трајаће до краја школовања под условом да ученик – студент редовно завршава школску годину. 


в) Услови под којима се стипендије додељују

Корисник стипендије из тачке III Конкурса дужан је да ради по завршетку школовања на подручју општине Књажевац онолико година колико је био корисник стипендије, под условом да му давалац стипендије обезбеди запослење у струци, за коју се школовао, у року од 3 месеца од завршетка школовања. 


Ученик – студент који не испуњава обавезу из претходног става, тј. не запосли се на територији општине Књажевац, дужан је да врати примљену стипендију увећану за законску камату, у року од годину дана, од дана завршетка школовања. 


Ученик или студент који прекине започето школовање, дужан је да врати примљену стипендију увећану за законску камату, у року од годину дана од дана прекида школовања. 


Под прекунутим школовањем у смислу претходног става, сматраће се и губљење године на факултету, тј.средњој школи по стицању стипендије. 


Право на стипендију по основу овог Конкурса не могу стећи кандидати који су корисници ученичких и студентских кредита и стипендија, које су остварили по било ком другом основу, бруцоши, апсолвенти, два детета из исте породице.


г) Критеријуми за избор кандидата

Избор кандидата извршиће се према ранг-листи сачињеној на основу критеријума утврђених од стране Комисије за доделу стипендија Скупштине општине Књажевац и то: као основни критеријум вредноваће се досадашњи успех кандидата, и социјални статус. 

д) Документи који се прилажу уз пријаву

Уз пријаву за доделу стипендија из тачке III Конкурса достављају се следећи докази: 

· доказ о уписаној години на факултету, 

· доказ о оствареном успеху у претходној години, 

· доказ о пребивалишту на територији општине Књажевац (фотокопија личне карте), 

· изјава два сведока о броју чланова домаћинства кандидата и изјава да кандидат не остварује примања по основу студентских кредита и стипендија (изјава се узима и оверава на писарници општине Књажевац), 

· доказ о оствареним приходима по свим основима за чланове домаћинства за период I-VI 2011. године (потврда предузећа за запослене, потврда Републичког фонда пензијског и инвалидског осигурања за пензионере, потврда Катастра непокретности о приходима од пољопривреде, потврда Пореске управе о приходима од обављања самосталне делатности и потврда Завода за тржиште рада у Књажевцу за незапослене чланове домаћинства). 

IV ПОСТУПАК КОНКУРСА

Пријаве са потребном документацијом достављају се Комисији у року од 15 дана од дана објављивања Конкурса, тј. од 31.10.2011. године , а последњи дан конкурса је 14.11.2011. године. 

Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати. 
Комисија за доделу стипендија разматраће поднете пријаве, сачинити ранг-листу, извршити избор кандидата који испуњавају услове из Конкурса и донети одговарајућа акта у року од 10 дана од истека рока за подношење пријаве. 
По коначности донетих аката кандидати који испуњавају услове из Конкурса закључиће уговоре са председником општине Књажевац, којима ће се ближе регулисати међусобна права и обавезе. 
За сва ближа обавештења кандидати се могу обратити општини Књажевац, соба број 42 или на телефон број 731-633, локал 133.
Број: 67-3/2011-06
31.10.2011. године
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