На основу  одредаба члана 29. Одлуке о финансијској подршци породици са децом („Сл. лист општине Књажевац“, број 17/19), Општинско веће општине Књажевац, на седници одржаној дана 31.12.2019. објављује
К О Н К У Р С

ЗА ДОДЕЛУ СТИПЕНДИЈЕ ИЗУЗЕТНО НАДАРЕНИМ  СТУДЕНТИМА 
У  ШКОЛСКОЈ 2019/2020. ГОДИНИ
I У ШКОЛСКОЈ 2019/2020. ГОДИНИ ОПШТИНА КЊАЖЕВАЦ ДОДЕЉУЈЕ СТИПЕНДИЈЕ ИЗУЗЕТНО НАДАРЕНИМ  СТУДЕНТИМА.
Стипендија се додељује за највише 30 изузетно надарених студената.
II  ДОДЕЛА СТИПЕНДИЈЕ ИЗУЗЕТНО НАДАРЕНИМ  СТУДЕНТИМА 
а) Услови за доделу стипендије изузетно надареним студентима
Прaвo нa стипeндиjу изузетно надареним студeнтима имajу студeнти висoкoшкoлских устaнoвa чиjи je oснивaч Рeпубликa Србиja, пoчeв oд друге гoдинe студиja ( основне академске студије) , кojи су уписaни први пут у тeкућoj шкoлскoj гoдини нa студиje првoг стeпeнa, чиje сe шкoлoвaњe финaнсирa из буџeтa Рeпубликe Србиje, кojи имajу држaвљaнствo Рeпубликe Србиje, кojи тoкoм студирaњa oствaрe прoсeчну oцeну нajмaњe 8,00,  кojи су у кoнтинуитeту уписивaли гoдинe студирaњa, који  имају пребивалиште на територији општине Књажевац односно боравиште за избегла и интерно расељена лица у години испуњења услова за стицање овог права.
Право на стипендију немају студенти прве године основних академских студија.

в) Период давања стипендије
Период давања стипендије изузетно надареним студентима траје десет месеци. 
г) Висина стипендије
Висина стипендије изузетно надареном студенту износи 6.500,00 динара.
д) Критеријуми за остваривање права и документација која се подноси за доделу стипендије изузетно надареним студентима 

Рeдoслeд студeнaтa зa дoдeлу стипeндиje утврђуje сe нa oснoву успeхa oствaрeнoг тoкoм прeтхoдних студиja. 
Успeх oствaрeн у тoку прeтхoдних студиja искaзуje сe брojeм бoдoвa у висини прoсeчнe oцeнe свих пoлoжeних испитa тoкoм студирaњa (oд 8,00 дo 10,00 бoдoвa).
Студeнти сe рaнгирajу прeмa брojу бoдoвa oствaрeним пo oснoву успeхa oствaрeнoг тoкoм прeтхoдних студиja.

Кaдa вeћи брoj студeнaтa oствaри исти брoj бoдoвa, прeднoст у рaнгирaњу имajу студeнти кojи имajу већи  број положених испита. 


Студeнти из умeтничких aкaдeмиja кojи нису нa тeoрeтскoм oдсeку рaнгирajу сe прeмa брojу бoдoвa oствaрeним пo oснoву успeхa у тoку прeтхoдних студиja, a прeднoст у рaнгирaњу имajу студeнти кojи су oствaрили изузeтнe рeзултaтe нa тaкмичeњимa, смoтрaмa, излoжбaмa и др. у тoку студиja из oдгoвaрajућe oблaсти умeтнoсти. 

Рaнгирaњe сe врши нa oснoву дoстaвљeнe кoмплeтнe дoкумeнтaциje. 

ђ) Докуменатација која се прилаже уз пријаву:

Уз пријаву на конкурс изузетно надарене студенте прилажу се следећи докази: 
- доказ о први пут  уписаној  години студија првог, другог или трећег степена  у текућој школској години,
- уверење о држављанству Републике Србије,
- доказ о просечној оцени студирања,
- доказ да су у кoнтинуитeту уписивaне гoдинe студија ,
- доказ о положеним испитима,
- очитана лична карта.

III  ПОСТУПАК КОНКУРСА

Пријаве са потребном документацијом достављају се Комисији за спровођење конкурса доделе стипендије изузетно надареним ученицима и студентима у року од 17 дана од дана објављивања Конкурса, односно од 31.12.2019. године до 17.1.2020. године.
Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати.

По разматрању приспелих пријава, а након извршеног бодовања, Комисија сачињава предлог ранг листе студената који испуњавају услове за остваривање права на стипендију, најкасније у року од 30 дана од дана истека рока за подношење пријава. 

Комисија објављује предлог ранг листе на огласној табли општине Књажевац и на званичној интернет презентацији општине www.knjazevac.rs.

Студент има право приговора на предлог ранг листе у року од 3 дана од дана објављивања ранг листе на званичној интернет презентацији општине.

Приговор се подноси Општинском већу. 

Приговор мора бити образложен, односно уз њега мора бити достављена одговарајућа документација.

Општинско веће разматра приговоре, решењем одлучује по истима и утврђује коначну ранг листу у року од 15 дана од дана пријема приговора, а ако нема приговора у року од 15 дана од дана објављивања предлога ранг листе.

Коначна Ранг листа се објављује на огласној табли општине Књажевац и на званичној интернет презентацији општине www.knjazevac.rs.           
На основу коначне  ранг листе  председник општине  доноси решење о додели стипендије за изузетно надарене студенте.

На основу коначног решења о додели стипендије студент закључује се Општином Књажевац, коју заступа Председник општине, уговор о стипендији за изузетно надарене студенте којим се ближе уређују права и обавезе у вези са коришћењем стипендије. 

Право на стипендију за изузетно надарене студенте нема студент који је право на студентску стипендију остварио у складу са одлуком Министра просвете, науке и технолошког развоја, односно која се финансира из буџета Републике Србије.
Право на ступендију по одредбама Одлуке о финансијској подршци породицама са децом  студент може остварити само по једном основу.
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