OPŠTINA KNJAŽEVAC

OPŠTINSKA UPRAVA

Broj JN: 404/1-21/2014-02

Marija Jelenković, lice za kontakt

PREDMET: Dodatne informacije i pojašnjenja u vezi sa pripremanjem ponude za javnu nabavku usluga linijskog (gradskog i prigradskog) prevoza 

                    putnika na teritoriji opštine Knjaževac, broj: 404/1-21/2014-02

         U svojstvu potencijalnog ponuđača koji je preuzeo konkursnu dokumentaciju u skladu sa tačkom 5. Poziva za podnošenje ponude od 07.11.2014. godine, tražimo dodatne informacije i pojašnjenja za javnu nabavku broj: 404/1-21/2014-02 "Usluga linijskog (gradskog i prigradskog) prevoza putnika na teritoriji opštine Knjaževac, i to:

          Pitanje br.1: Na strani 26/39, 27/39, 28/39, 29/39 i 30/39, IV OBRAZAC STRUKTURE CENE SA UPUTSTVOM KAKO DA SE POPUNI, utvrđen je obrazac Ukupna ponuđena cena sa 7 kolona, a u koloni 5-Cena bez PDV-a po relaciji, i koloni 6-Ukupna cena po relaciji bez PDV-a (dužina * broj dana * broj polazaka * cena po relaciji bez PDV-a).

           Naše pitanje glasi: Da li je naručilac proverio mogućnost utvrđivanja ukupne cene po relaciji uz primenu postavljene formule u koloni br.6, loja uključuje primenu elementa: cena po relaciji bez PDV-a ?

Prema našoj računici, ukupna cena po relaciji može se dobiti ako se u koloni 5 definiše cena po pređenom kilometru bez PDV-a, a u kolona 6 definiše: Ukupna cena po relaciji bez PDV-a (dužina * broj dana * broj polazaka * cena po pređenom kilometru bez PDV-a).

Molimo pojašnjenje po ovom pitanju u propisanom roku elektronskom poštom: sokoprevoz@open.telekom.rs
                                                                                                                      P o n u đ a č,

                                                                                                                      SP"SOKOPREVOZ"A.D.

