На основу члана 10. Закона о процени утицаја на животну средину ( „Сл. гласник РС“, број: 135/04 и 36/09), Општинска управа-Одељење за општу управу и скупштинске послове општине Књажевац.

О Б А В Е Ш Т А В А

Заинтересоване органе, организације и јавност

о поднетом захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја

     Носилац Пројекта ПР. „МИКИ И МАКИ“ – Књажевац, поднео је захтев за одлучивање о потреби процене утицаја Пројекта управљања неопасним отпадом ( папир, картон,стакло, пластика и фолија) на животну средину, чија се реализација планира на к.п. бр.7713 КО Књажевац, у улици 4. Септембар бр.13 , Књажевац .

     Увид у податке и документацију из захтева носиоца Пројекта може се извршити у просторији број 50 надлежног органа Општинске управе – Одељење за општу управу и скупштинске послове општине Књажевац, Милоша Обилића 1, Књажевац, у року од 10 дана од дана обавештавања,  радним данима у времену од 10 до 14 сати.

     Молимо Вас да у року од 10 дана од дана обавештавања, а након увида у документацију, доставите мишљењe о захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја  предметног пројекта на животну средину у писменој форми овом органу.

С поштовањем,     

Дана: 12.07.2013.год.

